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Další postup oprav Larischovy vily v Pardubicích byl předmětem jednání hejtmana
Pardubického kraje Martina Netolického s předsedou Československé obce legionářské
Pavlem Budinským.

Řeč byla také o plánech organizace na rok 2024. Pardubický kraj od roku 2016 podpořil záchranu
památkově chráněného objektu, kterému se říká také Zámeček, částkou dosahující 30 milionů korun,
a to včetně pětimilionového příspěvku, který kraj poskytl v letošním roce.

„Záchrana a rozvoj Larischovy vily v Pardubicích patří dlouhodobě mezi jednu z našich priorit v
oblasti kultury a památkové péče. Od roku 2016 jsme z krajského rozpočtu podpořili záchranu a
rozvoj objektu částkou dosahující 30 milionů korun, a to včetně pěti milionů korun, které jsme
poskytli v letošním roce. Jedná se tedy o částku, která již dvojnásobně přesahuje původní záměr
společného memoranda, které jsme podepsali s městem Pardubice a ministerstvem kultury,“ uvedl
hejtman Martin Netolický.

Velmi důležitým krokem pro dokončení oprav celého památkově chráněného objektu je získání
dotace z Integrovaného regionálního operačního programu. „Vzhledem k předpokládanému rozsahu
dalších investic nám bylo jasné, že bychom postupnými kroky nebyli v dohledné době schopni
kompletní rekonstrukci provést, a proto jsme se snažili prověřovat všechny možnosti externího
financování. Nakonec se nám společnými silami s výraznou pomocí Regionální rozvojové agentury
Pardubického kraje podařilo připravit a podat projekt do Integrovaného regionálního operačního
programu. Celkové náklady projektu jsou 79 milionů korun s tím, že Československá obec
legionářská má vydáno rozhodnutí o dotaci ve výši 55 milionů korun,“ řekl hejtman Netolický s tím,
že nyní bude řešeno dofinancování celého projektu. „Z krajského rozpočtu pro příští rok jsme
schopni uvolnit až deset milionů korun, což osobně považuji za mimořádnou podporu mimořádnému
projektu, což napomůže rozjezdu celého projektu. Na legionářích je nyní zajištění zbývající částky
spolufinancování. Pevně věřím, že se ke společnému projektu připojí také město Pardubice, které již
v minulosti částkou přesahující 15 milionů korun,“ nastínil možnosti kraje hejtman Netolický.
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